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P R I J A V I  S E !  

na radionicu „Growing mindset“  
u sklopu  

Dana otvorenih vrata udruga  
12.-14.lipnja 2013. 

 

Smatrate li da ste uvijek isti ili da se možete mijenjati? Mijenjaju li se i transformiraju Vaši odnosi, 

postignuća, učite li kontinuirano nove stvari? Ili pak smatrate da su nam neke stvari u životu „zadane“? 

„Rastući um“, ili iz engleskog riječnika - „the Growing mindset“ koncept je kojeg je razvila psihologinja Carol 

Dweck sa Stanford Sveučilišta, istražujući desetljećima područje uspjeha i postignuća. Uvidjela je da stav ili 

tzv „mentalna udešenost“ imaju snažan utjecaj na naš život, a svoje je spoznaje objavila u poznatoj knjizi: 

„Mindset: The New Psychology of Success“. Našom sklonošću da budemo otvoreni i rastemo stvaramo 

motivaciju i produktivnost – na poslu, u školi, sportu, te međuljudskim odnosima. 

O radionici 

Kroz interaktivnu radionicu, uz maksimalno 15 polaznika imat ćete priliku steći uvid u vlastite procese i 

otkriti jeste li više skloni „rastućem“ ili „predodređenom“ načinu doživljavanja te postoji li neko područje 

života/posla/odnosa u kojem bi vam koristilo više „otvorenosti i rasta“.  

Vrijeme i mjesto održavanja 

U srijedu 12. lipnja 2013. pridružite nam se od 13 do 14.30h na radionici u prostoru Medijacijskog centra, 

Kralja Držislava 12, Zagreb (Forum za slobodu odgoja) – uz prethodu prijavu. 

Prijava 

Prijaviti se možete do 10.06.2013., putem e-maila: akarlovic@fso.hr, u kojem nam kratko navedite ime i 

prezime; uže područje rada/studiranja/interesa te kontakt (e-mail i mobitel). Ako bude više prijava od 

prostornih mogućnosti, odabrat ćemo sudionike po redoslijedu prijave! Zato požurite  

O nama 

U sklopu Foruma za slobodu odgoja djeluje program Medijacija. U ovom programu bavimo se 

obrazovanjem iz komunikacije i vještina rješavanja sukoba. Vještine komuniciranja razvijaju se cijeli život, a 

kako bi netko postao dobar medijator važna je vježba, ali i „pravi stav“, ili „mindset“. 
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